
M. kir. Ügyészség Nagyvárad 

nevember 26 
Szerda 

Felelős szerkesztő és kiadó : Gaál Sándor Szerkesztőség és kiadóhivatal: Toldi Miklós-tér 15. Telefon 60. 

NAGYSZALONTAI 8 fillér 
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Amerika fölveszi a kéttengeri küzdelmet A komunmumnista ellemnes blolka kibővitésében a világ közvéleménye Európának és Ázsiának az angyol- szász világ elleei összefogy ását látja 

Törökország lefoglalja az orosz hajókat 
A mai helyzetkép megfestésére Tokió a legilletékesebb. Idézzük hát a japán információsügyi minisztérium szóvivőjének maéjjeli rádióbeszédéből azt a megállapitást, hogy „bár a világ sorsa függ a Japán és Amerika közti tár- gyalások eredményétől, eddis még mitsem közöltek azok anyagából. Minden hir, ami ma járja, csak propagandacélekat szolgál"t. - Ez a japán hivatalos hang, amit viszont már a félhivatalos japán hiradások maguk is messze meg- előznek. Ezekből és a világ minden részéből érkező minden más jelentésekből olyasmi látható, mintha Amerika visszavonhatatlanul el velna szánva a kétten- geri küzdelem felvételére. Főként Amerika terjeszti ezeket az agressziv hire- ket. Miután azonban Japán figyelmeztet, hogy a hirek prepaganda célokat szolgálhatnak, magának Rooseveltnek a nyilatkozatait is megfélemlítésnek ve- hetjük s ismét felmerülhet a hogy Amerika mielőit akcióba lépne, 

az a föltevés, 
mégis csak meggondolja a keavatkozást. 

Roosevelt a francia gyarmatok megszállásáról beszél A tegnapi amerikai ujságok szenzáció: mondják, hogy mest már várható. hogy ként közlik a washingtoni kormánynak azt Amerika elismerje az angolek zsoldjában az elhatározását, hogy a Londonban szé- álló De Gaulle ellenkormányát, hogy legyen kelő Holland menekült kormány kérésére kinek kérnie a francia afrikai gyarmatoknak amerikai csapatok szállják meg Holland- megvédelmezését. Ankarai közlés szerint Guineát. A sajtókommentárok tudtul adják, Roosevelt már nyilatkozott is. Azt mondta, hogy az aluminium gyártáshoz szükséges hogy Amerika védelme megkivánja a francia bauxit bányákra van itt szüksége Ameriká- afrikai gyarmatok megszállását. nak. A francia lapok e hir kapcsán aztt — 
Amerika Európát femnmyegeti, 
de készül a Japán elleni harcra is A Holland-Guinea megszállása össze- tett tegnapi nyilatkozatával tulajdanképp függésben áll a japánelleni amerikai készü- Európát fenyegeti - állapitják meg a hir- lődéssel is mondják a jelentések s köz- ügynökségek s jelentik, hegy Stimpson, az lik, hbogy a Csendes-Öceánon Amerika a kinai amerikai hadügyminiszter azt a kijelentést vizekről délebbre vonul vissza, nehogy Ja- tette, hogy Finnország, mert nem akar kü- pán részéről meglepetésben legyen része. lönbékét kötni az oroszokkal, Amerika érde- Tokió közli, hogy az amerikai hajók tegnap hkeit keresztezi. Finnországnak magatartást délután valóban elhagyták a Jangce torkola- kell változtatnia - mondta még Stimpson. tát. - Reosevelt az afrikai megszállásról 

Amerika nem szállit többé Spanyolországnak Nuevyork közli, hogy a washing- [lépéseiben. Különben is — mondják a toni kormány arra való hivatkozással, jelentések — Reoseveltnek még min- a Spanyolországba küldött petroleum dig nagy nehézségei vannak abban, német kézre kerül, beszüntette al hogy megakadályozza a december 7-re Spanyolországba valló szállitást. tervezett általános vasutas sztrájk ki- Mind e hirek kapcsán Párizs meg- törését A vasutasok fölöslegesnek iegyzi, hogy a Braziliábél érkező hi- tartják, hogy eláljanak követeléseiktől rek szerint Dél-Amerika nem fogja kö- csak azért, hogy Roosevelt kifelé egy- vetni az USA-t elhirtelenkedett harcil séget mutathasson. 
Tokló mondia, a helyzet kedvezően alakul Valószinten arra célozva, hogy tünnek az uj ázsiai rend kialakitásá- Amerika előbb utóbb kénytelen be- nak nehézségei. - Egyidőben e nyi- vallani gyöngeségét, Tozso, a japán nyilatkozat közlésével még azt is je- miniszterelnök tegnap azt a kijelentést lentik, hogy a kommunista Kina fö. tette, hogy a helyzet Japánra kedve- városában erősödik az a meggyőződés, zően kezd kialakulni s rövidesen el hogy ha továbbra is hisznek Amerika 

igéreteiben, Kina az angolszász világ 
áldozata lesz. Ezért a Japánnal kő- 
tendő béke tervének erősödik a tábora. 
– Itt emlitjük meg, hogy Frangcia- 
ország nem küld több postahajót Indo- 
Kinába. Tokiói megitélés szerint a tel- 
jes francia - német együttmüködés rö- 
vid időn belüli bejelentése várhaló. 
Vichy nem türheti - mondják Japán- 
ban -, hogy a De Gaulle által meg- 
szállva tartott francia gyarmatokon 
Amerika megvesse a lábát. Ezeken a 
gyarmatokon már amerikai bizottságok 
járnak. Ezek a megszállást készitik 
elő. 

A vilás nesyedrésze 
szövetkezett akommu- 

nixzmus kiirtására 
Mint tegnap jelentettük 12 ország kép- 

viselői tegnap Berlinben összejöttek, hogy 
meghosszabbitsák az antikomintern szerző- 
dés érvényességét, illetve ahhoz a blokkhoz 
csatlakozzanak. Ez ünnepélyes keretek közt 
megtörtént s abban a világ közvéleménye 
Európának és Ázsiának az angolszász világ 
elleni összefogását is látja; még pedig azért, 
mert csak Anglia és Amerika támogatja a 
kommunistákat. A sajtó megállapiija, hogy 
figyelembe véve a i2 ország lakosságának 
számát, tegnap a világ egynegyed. része sSzö- 
vetkezett a kommunizmus kiirtására. A 
szerződés érvényességének meghosszabbita- 
sakor Rárdossy miniszterelnök beszédében 
azt a megállapitást tette, hogy miként a 
kommunista blokkhoz, a hármasszövetséghez 
is Magyarország csatlakozott elsőnek, — Az 
uj rend, amely a mostani küzdelmekből fog 
kialakulni, reméljük - mondotta a magyar 
miniszterelnök -, hogy hazánk boldogabb 
jövőjének alapja lesz. - Még azt emlitjük 
itt meg, hogy ankarai politikai körök tontos 
akciónak minőésitik az antibolsevista szerző- 
dés meghosszabbitását. Külön jelentősége 
van ennek, mert Törökország még nem csat- 
takozott az antibolsevista blokkhoz. Ugyan- 
igy a francia lapok is nagyjelentőségünek 
mondják a tegnapi berlini eseményt. Egyéb- 
ként Törökország elsülyesztett hajóinak meg- 
torlásaként elhatározta, hogy a kikötőibe 
menekült orosz hajókat lefoglalja.



ciselt veder vizekkel. Ugye nehéz ? 

HUINGÁRIA-MOZGÓBAN nma, szerdán este fél9 órakor DEANE DINRBIN a csodálatos énekmü- : vésznő világfilmje, melyet mindenkinek meg kell. al s T I néznie, ki az igazi müvészetet szereti. Uj hiradó. 

Mélységes fájdalommal, de Isten bölcs végzetében keresz- tyéni megnyugvással tudatjuk, hogy a szeretet jó testvér, sógor, nagybácsi és rokon 

vencselői i Thé BDS 
reforrmáltas Tamiié 

57 éves korában hosszas szenvedés után visszaadta nemes lelkét eremtőjének. 
: Drága halottunk hamvait folyó hó 27-én délután 3 órakor a Gömbös Gyula-ut 33. szám alatti gyászháztól, ima és a relormátus templomban tartandó emlékbeszéd után helyezzük örök nyugalomra. 

Nagyszalonta, 1941. november 26. 

—
 

Munkás volt életed, siri aimod legyen csendes 1 

Lásztó, János, Jolán testvérei. Máthé Lászelóné sz. Szabó Róza sótornője, dr. Máthé János ügyvéd unokaöccse és a kiterjeat rokonság. 

Itt az alkalom, korszerüsitsük az annyira elhanyagolt vágókidunka: 
Erdély ujjáépitésének nagyjelentőségü 

Ugyanekkor arra is gondot lerditanak, hogy benne. 
az egyes erdélyi városok kisüzemi épületei 
föleg pedig a vágóhidak; megfelelő korsze- 
rüsitő beruházási kölcsönhöz jussanak. 

Eddig egy hivatalesan kiadott erdélyi Ilyen nehéz táplálkozási és zsír beszer- munkaprogramm kommünikéje. zési viszonyok mellett ölbetett kézzel néz- Annál több azonban a mi hozzáfüzni zük, hogy mennyi tápérték a leölt állatok valónk várospolitikai szempontok tfigyelembe- vérmennyisége kallódik el a szalontai vágó- vételével, nagyszalontai venatkozásban. hiden. Magán háztartásokban a leölt sertés Mint minden városnak igy nekünk is vérét felfogják véres-hurka, gömböc stb. ké- van egy vágóhidunk. Ott éktelenkedik, ahol szitéshez. A vágóhidon levágott állatok vé- a Kölesér kanyarog, igy őszi időben szeny- rével pedig rengeteg lehérje megy veszen- nyesen, csacskán. Nyáron, ha meleg van - dőbe. ; 
alig kanyarog. Szóval ott áll a vágóhid, még- Ha a szarvaemarha vérmennyiségét 20- pedig kut nélkül, illetve viz nélkül. 25 liternek, a sertésekét 2 liternek, juh- és Régen talán a Kölesér tisztább velt s berjuvért 1-1 liternek véve, a szalontai vá- igy a városatyák megoldása helyesnek is gohid statisztikáját forgatva láthatjuk, hogy 

felhasználasa 

látszott, amikor a csacssgé folyam mellé évente milyen tápérték semmisül meg, pedig épitették a város szempontjából annyira fen- egy kis vigyázattal tisztán fel lehetne fegni tos vágóhidat. a vért, mint a magánháztartásokban. A fel- Később kutat is furtak, de világért sem fogott vért ki kellene osztani az azért je- oda, ahova kellett volna, hanem jóval eléje. lentkező szegény emberek között, különböző- Akinek csak egy csepp fogalma van képpen elkészithetnék. arról, hogy miként történik a sertések, mar- De ha emberi táplálkozásra nem akar- hák, üszők, birkák stb. vágása - tudják azt juk is felsasználni a vágóhidi vért. ezt és is, hogy mennyi vizre van ott szükség, a egyéb hulladékot, a mai baromfitartási vi- kopasztásnál, tisztitásnál, husmesásnál és igy szonyok között, kitünően értékesithetjük hus tovább. és vérliszt, avagy csak főzött hus és vér Most próbáljuk ezt elkészelni viz illetve Alakjában. Ezzel nagy gondtól szabaditanók ilyen aktusnál alig számettevő, távolrél oda- meg a kis állattartókat. Set a sertés nevelés- 
nél is kitünő tápanyagot szolgáltatna ez a Felesleges közegészségügyi és általános sek mázsa fehérje. higénia körüli elmélkedésbe bocsátkoznunk, 

elég, ha leszögezzük azt, hegy - nem il BUTDABESTIHHE van ez igy. 50%.-es utazási kedvezményre jo- Mindannyiunk érdeke ennek a kérdés- ecositó igazolványok a nemzetközi nek minél előbb való orvoslása, a vágóhid baromfikiállitásra 1.60 fillér. Érvé- korszerüsitésével. A lehetőséget a kormány- nyes kavembér 24-től, december ző gadj igyük előbbre tehát városun- 1g. Kapható : kat ara a kegnl eene T. BALOGH könyveskoltban. 

ze 

Addig megelégszünk egy lajttal is, ha folytatását a következő év során máris kö- az valóban a vágóhidon fog állai, nem is rültekintő előkeszitő munkálatok előzik meg. szólva arról, hogy legalább néha viz is lesz 

A vágéhidi vér 

A Nagyszalontai Relf. Népiskola 
Tantestülete fájó és megrendült 

szivvel jelenti, hogy 

Máthéeé Lajos 
a hűséges, jó, ref. magyar tanitó, 
a szeretetteljes kartárs hosszu 

szenvedés után elhunyt. 
Emlékét úgy a volt tanitványok 
nagy serege, mint a gyászoló kar- 

társai szeretettel őrzik. 
Temetése f. év nov. 27-én délután 

3 órakor lesz. 
Küzdelmes, szenvedésekkel és 
megpróbáltatásokkal teli élete 
után pihenése legyen csendes ! 

A REF. TANTESTÜLET. 

Petroleum érkezet: 
a városba 

Mint értesülönk, ma nagyobb mennyiségü petroleum érkezett Nagy- 
szalontára, Kiárusitását a „Hangyat 
fogja végezni. 

Ezzel kapcsolatban a közellátási 
hivatal vezetője munkatársunk előtt 

dezésére szolgál. Tehat november havi 
petroleum jegyét most váltsa be min- 
denki, mert mint hangsulyozzák, de- 
cemberben nem lesz módjukban a ke- 
reskedőknek az elmaradt e havi jegyek 
utólagos hasznositása. 

A szétosztást a Hangya ma a 
reggeli érákban már meg is kezdte. 

ERADIOMÜSOR 
SZERDA, november 26. 
Budapest I. 

1:30 Szalonzenekar. 230 Hirek. 320 A 
Henvéd Gépkocsiszertár Lövészegyesületének 
zenekara. 415 Előadás. 4 45 Időjelzés, hirek. 
5 15 Szalonzene. 5335 Előadás. 6 Jazz-hármas. 
6 20 Honvédmüsor. 7 Hirek magyar, néméet 
és román nyelven. 7-20 Előadás. 8 Opera- 
hazi Zenekar. 8-40 Előadás. 9-40 Hirek. 10-10 
Tánczene. 10:30 Szórakoztató hanglemezek. 
11:25 Farkas Béla cigányzenekara muzsikál, 
Kalmár Pál énekel. 12 Hirek. 

CSÖTÖRTÖK, november 27. 
Budapest, I. 
640 Ébresztő. - Torna. 7 Hirek. Utána 

Hanglemezek. 18 Hirek. 10-20 Felolvasás. 10-45 
Felelvasás. 12 Harangszó. — Fohász. — 
Himnusz. i2:16 A Józsei nádor 2. honvéd gyalogezred zenekara. 12-40 Hirek. 1-20 Kis- 
házyné Magyar Franciska magyar notákat 
énekel. 2-30 Hirek. 3.20 Szórakoztató zene. 
415 Ruszin hallgatóinknak. 4-45 Időjelzés, hirek. 515 Tánclemezek, 5:35 Lótenyésztési 
rádiótanielyam, 6 Légierők Fuvés zenekara. 
6135 Előadás. 7 Hirek magyar, német és ro- 
mán nyelven. 7.20 Rádiózenekar. 8-10 Kil- 
likrankie herceg. Vigjáték három felvonás- 
ban. 940 Hirek. 1010 Beszkárt-zenekar. 
11 30 Magyar nóták hanglemezről. 12 Hirek. 

Apróhirdetése gyorsan eredményt hoz, Nagyszalontai Az Ujság"-ban. 

lumanbdliszme toros vacsora m mim 

kijelentette, hogy a most érkezett 
szállitmány a novemberi szükséglet fe- 



Vencsel 

—— 

A HŐMÉRSÉKLET 
mreggel 7 órakor - 3, délben * 2 fok volt 

Holnap : Csütörtök 

november 

=7 
Kat. Érmes Mária 

Prot. Virgil 

tanmnitó halála 
A halál egy érdemes embert ragadott 

ki közülünk. Meghalt Máthé Lajos ref. ta- 
mitó 57 éves korában 38 évi népnevelés ne- 
héz és kevés babért nyujtó szolgálata köz- 
ben. Nemzedékek hosszu sorát tanitotta az 
elemi ismeretekre, de hüen szolgált minden 
téren, hel munkásságára igényt tartottak. 
Müvelte a zenét s mikor Szalontán régek- 
ben egy klasszikus zeneszámot hallhattunk, 
az egyik primhegedüt művészi kézzel Máthé 
Lajos játszotta, De müvelte a tolt mestersé- 
gét is, sok-sok érdekes irása látott lapunk 
hasábjain napvilágot. Végig szenvedte a 
magyar kisebbségi tanitóák huszonkét éves 
kálváriáját s mest, midőn a kenyértelenséget, 
majd a szükös kenyeret nagyobb darab ke- 
nyérrel cserélhette fel, a sors nem engedte 
meg, hogy e kissé jobb sorsot sokháig él- 
hesse. Nagyszámu tisztelői, a volt tanitvá- 
nyok ezrei mellett meggyászolja őt lapunk 
ris, melynek megalakulása éta lelkes munka- 
társa volt. Csütörtök délután temetik a Göm- 
bös Gyula-ut 33 számu gyászháztól a rel. 
egyház szertartása szerint. Béke poraira. 

Fajgyalázás miatt letartóztattak 
egy cipőfelsőrészkészitőt. Letartóztatták 
fajgyalázás vétsége miatt Strengel Andor 
39 éves cipőfelsőrészkészitőt. A rendőrségen 
egyébként 25 feljelentés fekszik még fajgya- 
dázási ügyekben Budapesten. 

– Anyagtorlódás miatt a „Füves- 
kerti gyilkosság margójára" cimü riportunk 
ma kimaradt. 

— A legerősebb levél. Az ujzélandi 
Phormium nevü liliomféle növénynek van a 
degerősebb levele. A keskeny, hosszu, kard- 
alaku levelekben olyan erős rostok vannak, 
hogy a legerősebb ember sem képes elszaki- 
tani. Hazájában hajókötelet és különösen 
erős szöveteket készitenek belőle. 

— Csak engedéllyel lehet gabonát és zsirféléket a városban egyik helyről a másikra szállitani. A M. kir. beszerző 
osztag parancsnoka tudomására hozzza a város közönségének, hogy gabonanemüeket és pedig: buzát, rozsot, kétszeres terményt, 
árpát, zabot, csöves és szemes tengerit, ta- karmánynemüt, továbbá zsirt, szalonnát, a városban egyik helyről (háztól) a másik 
helyre (házhoz) csak szállitási engedéllyel 
lehet szállitani és csak indokolt esetben. A szállitási engedélyt a beszerző osztag pa- 
rancsnoka adja ki. (Városháza földszint 2 sz. 
szoba.) 

— A Dalárda fértikarát kérem, hogy 
ma este jöjjön fel próbára. Szeretném, ba 
kivonulnánk a Máthé tanitó ur temetésére. 

. Karnagy. 
- BÖVÉRÜ, KÖVÉR EGYÉNEKNEK, KÖSZVÉNYES BETEGEKNEK ÉS ARANYÉER- 

BEN SZENVEDOKNEK reggelenként éhgyo- 
morra egy-egy pehár természetes FERENC 
JÓZSEF" keserüviz, biztos, alapos és mégis 

kiméletes hashbajtó hatása következtében, 
gyakran igen jó szolgálatot tesz. Kérdezze 
meg orvosát ! 

* Máthé Lajos 

Decemker 1.-ies meghesszakbították 
a határátlépést 

A pelgármesteri hivatalhoz érkezett Tudvalevő ugyanis, hogy a határátlépés értesités szerint a határátlépés idejét decem- ideje november 15-én lejárt. A közös meg- ber elsejéig meghosszabbitották. állapodás most lehetővé teszi, hogy a de- Ilyképpen a kettősbirtokossknak mód- cember elsejéig még hátralévő időt kettős- jukban áll az őszi munkálatok belejezése. birtekosaink kihasználhassák. 

Csabával köt villanyegyezményt 
a város 

Értesülésünk szerint Hadady Imre dr. 
pelgármester még a hét felyamán Békéscsa- 
bára utazik s ett tárgyalásokat folytat a vá- 
ros vezetőségével arranézve, hegy Szalenta 
villanyszükségletét Békéscsaba városi vil- 
lanyüzeme lássa el. 

Amennyiben a két város megegyezne, 
a terv jéváhagyása végett a minisztériumhoz 

fordulnának. Arra vonatkezóan, hogy az 
áramnak Szalontára való vezetése megtőr- 
ténhetik-e a megegyezés létrejötte után, ma 
még mitsem jelenthetünk, mert az attél tügg, 
vajjen rendelkezik-e Békéscsaba a szükséges 
huzalekkal, vagy sem. Külenben is azok fel- 
használása miniszteri engedélytől függ. 

Szalormláim is elkobozfeike 
rörmikövekel 

A nagyváradi pénzügyigazgatóság ren- 
delkezésére a szaleontai pénzügyőrség meg- 
bizottai megjelentek a váres nyilvános szó- 
rakezó helyein és elkobozták a römiköveket. 

Ez az intézkedés azért történt, mert a 
magyar jövedéki jegszabályak nem ismer- 
nek römiköveket s azok használata jelentős 
jövedelemtől fosztja meg az államháztartást ; 
nevezetesen a römikövek forgalombahozatala 
miután azt Magyarországon egyáltalán soha 

sem gyártották, nincs megadóztatva. 
Az elkobzás minden más felszabadult 

erdélyi és keletmagyarországi városban meg 
fog történni. Az elkobzásra venatkozó ren- 
delkezést a legtősb helyen már végre is 
hajtották. 

Izléses és olcsó 

mévjegyek 
a Gaál Sándor nyomdájában készülnek



Szombaton este disznótoros vacsora az Iparos 

Ötthonban -- A külön terem 3 óráis nyitva! 

Korlátozzák a háztartásokban és 
venmndéglátó ipari üzermelkben tart- 

ható élelmiszerkészleteket 
Szombati számunkban cikk jelent meg 

a sertésvágással és zsírellátással kapcselat- 

ban. 
A városban ezzel kapcsolatban viták 

keletkeztek. Le kell szögeznünk, hogy a 

hivatalos rendelet valóban tartalmazza azt, 

hogy ez alól kivétel az erdélyi országrészek. 

Ám a rendelet záradékában van egy 
olyan pont is, ami szerint a közellátási 

miniszter azonnali hatállyal kiterjesztheti ezt 

viszont Erdélyre is. 

Mi a többi erdélyi országrészben 

megjelenő napilapokkal egyidőben foglalkoz- 

tunk e rendelettel és ismertettük azt- 

Ha pillanatnyilag ez nem is vonatkezik 

például Nagyszalontára, mintahogy cikkirónk 

ezt hangsulyozta is, - érdeke mindenkinek, 

hogy tudjon réla. 

slaőglt a vita 
Ma ezt a hivatalos hirdetményt 

közzé a polgármester : 

A 8050[1941. M. E. sz. rendelet értelmé- 

ben tudomására hozom a város közönségé- 

nek, hogy az önálló háztartások sertészsirból 
hájból, zsir- és egyébb szalonnából, nyers és 

olvasztott liba, kacsa és étkezésre alkalmas 

tette 

baromfi zsirokból, olvasztott vajból, valamint 

étolajból és ételzsirból együttvéve személyen- 
ként legfeljebb tizenegy kg. készletet, más 
háztartásokban szemelyenként másfél kg. 

készletet tarthatnak. Mezőgazdasági őstermelő 
háztartások az emlitett mennyiségen felül 
birtokukban tarthatnak zsiradékfélékből 

annyit, amennyi a gazdaságukban alkalma- 
zott munkások szokásos élelmezésére szük- 
séges. 

Önellátónak tekiatendő az, aki saját 
háztartási szükségletére levágott sertést a 
levágás előtt 60 napon át maga hizlalja. 

Akinek a jelen rendelet hatálybalépte- 
kor termékekből a megengedetnél nagyobb 

mennyiségü készlet van birtokában, köteles 

a felesleget a rendelet hatálybalépésétől 
számitott nyelc nap allatt, akinek a birteká- 

ban pedig a jelen rendelet hatálybalépése 

után kerül meghatározott mennyiséget meg 

haladó készlet, ennek a helyzetnek beálltától 
számitott nyolc nap alatt köteles azt, az 
erre a célra kijelölt szövetkezetnek, vagy 

husiparosnak, (kereskedének) vételre felaján- 

lani. 
Jelen rendelet ellen vétők pénzbüntetés- 

ben és elkobzásban részesülnek. 

Fest, szárazon tisztit, 
női- és férliruhákat, télikabátokat, öltönyöket, estélyiruhákat a legfinomabb 
vegyianyagokkal. - Keménygallér és fehérnemü mozás ! 

Covassy Cajos kelmefestő és vegytisztitó. - Felvételi üzlet: Horthy Miklós-ut lo. sz. alatt. 
Tisztviselőknek, diákoknak és munkásoknak 10 százalék árkedvezmény. Külön a 

hölgyek figyelméüc ajánlom ujonnan berendezntt kézimunka előnyomdámat. 

: Teljesen uj, magyaros és modern minták dus választékban. 

Clcsó árak! 

A közelmultban Kardos József 
szalontai lakos ellen feljelentés érke- 
zett arról, hogy iparengedély nélkül 
tollal kereskedik. 

ny zugtellkereskedőt 
hogy fia, akinek engedélyét Kardos 
használta kültöldön tartózkodik. Azt 
sem tudják hal van. Természetes, 
hogy ismeretlen helyen tartózkodó 

A megejtett vizsgálat Mussolni utJegyéneknek iparengedeélyük nem lehet, 
23. szám alatti lakásán mintegy 6-7 
mázsa tollatt valóban talált is. Ezt a 
városi rendőrbiró lefoglalta és el is 
árvereztette, a zugkereskedést pedig 
200 pengő pénzbünetésre itélte, ami 
meg nem fizetés esetén 20 napi fog- 
házat jelent. 

Kardos kihallgatása során azzal 
védekezett, hogy ugy vélte, hogy fia 
iparengedélye elagendő a tollkereske- 
dés gyakorlására. Megállapitás nyert, 

de különben is azt mások nem hasz- 
nálhatják. 

Zavartalan a Kermaányzó Ur 
gyógyulása 
A kormányzé ur állapotáról kedden az 

alábbi orvosi jelentést adták ki : 

»A kormányzó ur ő féméltésága alla- 
potának javulása zavartalan, ugy hogy több 

jelentés kiadására szükség nincs. 1941. mno- 
vember 25. este 7. Szöllősy e. ü. főtanácsos, 

közkorházi főorvos.- : 

Keresztyén iearos 

tágas, világos üzlethetyiséget 
keres, lehetőleg a központban. Cimeket a 

kiadóba kérek. 

Aprőhirdetések 
Egy mindenes leány és egy hetesnek 

való fiu felvétetik. Hitler Adolf-ut 71. 

Száraz vályogot megvételre keresek. 
Honvéd-utca 74. 2-3 

Eladó Kálvin-utca 11a. sz. házz 2-3 

Kiadó egy butorozott szeba 
Bocskai-utca 86. 1-2 

Eladó 18 drb. 4 hónapos malac. Bárose- 
1-3 

Egy fiu tavulónak felvétetik. Tóth Lajos 
fodrász Toldi Miklós-tér 15. 0 

Elveszett Arany Sándor névre szóló 
gabonajegy. Megtaláló adja be a közélelme- 
zési bhivatalba. 

gyostom-liniulji 
a Kaszinőbanmn 

A IL-ik kurzus december 2-an 

kezdődik. Iratkozni lehet egész 

napon át és az össztáncokon csü- 

törtök, vasárnap délután és este 

tér 9. 

Eladó 2 darab igásökör, Simonkereki- 
dülő 6. 

Eladó egy nagy tyukketrec. Jókai-utcn 

14. sz. 

Kiadó 2 szoba, előszoba butorozva 

azonnalra. Hitler Adolf-ut 63. 1-2 

Eladó 2000 darab uj vályog. Jókai-ntca 
27. sz. 

Eladó egy csikósparhelt. Arany-utca 54. 

Eladó egy alig használt modern háló- 
szoba- és konya-butor. Damjanich-utca 10. 

Értesités 7 

Ezuton értesitem a mélyen tisztelt vásárló kö- 
zönséget, hogy egy nagy tétel szövet, barchet, 
ágy- és fehéhérnemü-zefir, ruha- és fehér- 
nemü-selyem érkezett. Szolid, pontos kiszolgá- 
lás. Olcsó árak! Baross szövetségi-tagok árked- 
vezményben részesülnek. Minden vevő 1942. évre 

szóló diszes naptárt kap. 

SZŐLLŐSSY LAJOS 
rőfös- és rövidáru üzletében. (Hangya-mellett.) 

Huszezer jelenikező az Antibolse- 
vista kiállitásra vidélkről 

Példátlan mértékben bontakozik ki a 
magyar vidék kommunista ellenes magatar- 
tása a MOVE Antibolsevista Kiállitás kapcsán. 
Mint ismeretes, a kormány féláru utazást 
engedélyezett a kiállitás látogatói számára. 
A MOVE országos elnöksége körlevélben 
hivta fel a hatóságok, egyesületek, erköl- 

csi testületek figyelmét a kiállitás nagy 
nemzeti jelentőségére, s ennek eredménye- 
képpen alig egy hét alatt máris 20.000 láto- 
gató érkezését jelentették a rendezőségnek. 
Különösen azokból a városokból nagy az ér- 
deklődés, ahel Szamuelly hóhérjai müködtek. 
Több mint nyolcvan városból és községből 
külön nagyszámu küldöttség érkezik a kiál- 
litásra, hogy itt a fővárosban is lerója ke- 

gyeletét a magyarországi vörös téboly ha- 
lottjai előtt. 

Nyomatott a kiadótulajdonos, 
Gaál Sándor könyvnyomdájában, 

Nagyszalontán Toldi-tér 15. sz. alatt. 

Telefon : 60. 

Bőrkabát festést 
vállal gyorsan és pontosam 

KISS ERNŐ 
szijgyártémester 
Horthy Miklós-ut 4. 

—— 

Uj könyvek! 
Jó könyvek! 
Gulácsy Irén : Jezabel. 
Zsigray Juliánna : Féltékenység. 
Naomi Lane Babson: Szegény kis 
Evelyn Eaton: Várj reám. 
Dearden: A segitő kéz. 
C. Hutchinson : Örök fogoly. 
Nyéki Méhes Mózes : Palóchonban. 
Cronin : Kalapkirály (olcsó kiadásban.) 
C. S. Forester: A löldi paradicsom. 
Ina Seidel : Hivtalak. 
Babai Józset : Édesanyám. 
Tormay Cecile : Az ősi küldött. 
Láng György : A Tamás-templom karnagya. 
Fekete István : Öreg utakon. :- 
H. A. L. Fischer : ÉEurópa története. 

barachvirág- 

Sik Sándor összes versei stb. stb, 

STÉKELV- könyvkereskedésben 
kaphatás. 


